

Themenwelt > Neuheiten und Top-Produkte 2023 > Sonstiges > 15810

15810 Spannbetttuch GOTS-zertifiziert



Material

Spannbetttuch-Jersey GOTS-zertifiziert Interlock-Jersey, 100% ökologische Baumwolle, ca. 200 g/m², mit abgenähten Ecken, und hochwertigem Ringsumgummi im Saum, für Matratzen bis 24 cm hoch

Artikelpflege

95°C waschbar









die ideale Ergänzung zu unserer GOTS-zertifizierten Bettwäsche



Varianten					
Bezeichnung	Größe	Ausprägung	Farbe	VPE	Preis
Spannbetttuch GOTS-zertifiziert	140200/150200 cm	Höhe 22 bis 24 cm	Weiß	1 Stk	pro 1 Stk 65,14 CHF
Spannbetttuch GOTS-zertifiziert	160/200 cm	Höhe 22 bis 24 cm	Weiß	1 Stk	pro 1 Stk 67,15 CHF
Spannbetttuch GOTS-zertifiziert	180200/200200 cm	Höhe 22 bis 24 cm	Weiß	1 Stk	pro 1 Stk 75,18 CHF
Spannbetttuch GOTS-zertifiziert	90200/100200 cm	Höhe 22 bis 24 cm	Weiß	1 Stk	pro 1 Stk 43,66 CHF

Bruttopreise inkl. gesetzl. MwSt.

Im Wäschekrone-Onlineshop

https://www.waeschekrone.ch/de/themenwelt/neuheiten-und-top-produkte-2023/sonstiges/15810

Bei Fragen zu unseren Produkten oder dem Bestellprozess

hilft Ihnen unser Team im Innendienst gerne weiter:

⊕ +49 7333 804-810 **v**erkauf@waeschekrone.de